
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, избивший до смерти родственника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Ленинского района областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в октябре прошлого года обвиняемый распивал спиртное у себя дома в компании приятеля и дяди. Во время застолья родственники заговорили о квартире, которая осталась после смерти бабушки, стали ругаться. Во время ссоры племянник избил 52-летнего дядю руками. От ударов потерпевший потерял равновесие и упал на пол. Тогда злоумышленник стал наносить ему удары ногами. Избиение пресек очевидец, который оттащил приятеля от родственника. После чего обвиняемый усадил потерпевшего на диван и ушел. Примечательно, что незадолго до распития спиртного обвиняемый употребил наркотические средства. Утром он обнаружил, что родственник не подает признаков жизни, вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти мужчины явилась черепно-мозговая травма. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что смертельные травмы потерпевшему причинил родственник. Злоумышленника задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1690664>